

DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS

SZÁLLÍTÁS A részegségtől

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen



- Mutasd meg nekem, aki túl sokat iszik, akinek ki kell próbálnia valami új italt, én pedig megmutatok neked egy szerencsétlen és sajnálkozót, aki mindig bajt okoz és mindig panaszkodik. A szeme véres, és zúzódásai vannak, amelyeket elkerülni lehetett. Ne hagyd, hogy a bor kísértjen, pedig dús vörös, bár csillog a pohárban, és simán lemegy. Másnap reggel úgy fogja érezni, mintha **egy**

mérgező kígyó harapta volna **meg**. Furcsa látnivalók jelennek meg a szemed előtt, és nem fogsz tudni gondolkodni vagy tisztán beszélni. Úgy fogja érezni, mintha kint lennél az óceánon, tengerbeteg lennél, és magasan lendítenél egy dobáló hajó kötélzetén. 'Biztosan eltaláltak', mondogod; - Biztosan megverték, de nem emlékszem rá. Miért nem tudok felébredni? Szükségem van még egy italra. (Példabeszédek 23: 29-35)

Az Éden kertjében nem volt mámorító ital. Az erjedés, a korrupció, a betegség és a halál fokozatos bűn révén került a világra. Noé idején az erjedés valószínűleg új volt és következményei számára ismeretlenek voltak. Részegsége átkot hozott Kánaánra. (1 Mózes 9: 20-27)

Mit mond Isten a részegségről!

Isten Igéje teljesen világos a részegség bűnéről, és kijelenti, hogy: „Egy részeg sem birtokolja Isten Királyságát.” (1 Korinthusbeliek 6:10). Hacsak nem fordul el ettől a gonosz szokástól.

Az alkohol gonoszsága

Tegyük fel, hogy az embernek van egy fia, aki makacs és lázadó, egy fia, aki nem engedelmeskedik a szüleinek, annak ellenére, hogy megbüntetik. Szülei elvezetik a város vezetői elé, ahol él, és bíróság elé állítják. Azt kell mondani nekik: „A fiunk makacs és lázadó, és nem hajlandó engedelmeskedni nekünk; pénzt pazarol és részeg. Akkor a város embereinek meg kell kövezniük, és így megszabadulsz ettől a gonosztól. ” (5Mózes 21: 18-21). „Te és a fiaid nem léphetek be jelenlétem sátorába bor vagy sör elfogyasztása után; ha megteszed, meghalsz. ” (3Mózes 10: 9). "A túl sok ivás hangossá és bolonddá tesz.

Hülyeség berúgni." (Példabeszédek 20: 1). - A királyoknak nem szabad bort inniuk vagy alkohol utáni vágyakozásuk. Amikor isznak, elfelejtik a törvényeket és figyelmen kívül hagyják a rászoruló emberek jogait. Az alkohol haldokló embereknek szól, azoknak, akik szenvednek. " (Példabeszédek 31: 4-6). „Te el vagy ítélve! A borosüveg hősei! Bátor és félelem nélküli italkeverés! (Ézsaiás 5:22).

- Még a próféták és a papok is annyira részegek, hogy megtántorodnak. Annyi bort és italt ittak, hogy zavartan botladoznak. A próféták túl részegek ahhoz, hogy megértsék az Isten által küldött látomásokat, a papok pedig túl részegek ahhoz, hogy eldöntsék a nekik felhozott eseteket. Az asztalokat, ahol ülnek, hányás borítja, és nem marad tiszta hely. " (Ézsaiás 28: 7-8).

Az erős ital nem étel, és nem alapvető fontosságú a jólétünk szempontjából. Mámorító és összezavarja az ivó elméjét. Nem csak a gyomorra, hanem a fejére is megy, és uralja az egész embert. Ezért az Apostel Pál azt mondja: „Ne itasson bort, ami csak tönkre tesz; ehelyett töltsön be Lélekkel. " (Efezusiak 5:18).

A PICTURE OF A DRUNKARD



Az alkohol pávává, majommá, oroszlánvá és végül disznóvá változtatja az embert . Amikor az ember ivott egy kicsit, a büszkeség jut a szívbe. Okosabbnak és jóképűbbnek tartja magát, mint bárki más. Gazdagnak is gondolja magát, és

elkezdi elherdálni a pénzét azzal, hogy másokat italhoz állít, és így pazarolja a pénzét, miközben felesége és gyermekei esetleg éheznek, ruházatra és megfelelő otthonra vágnak. Nem veszi észre, hogy a büszkeség és a hiányosság szelleme ragaszkodik hozzá. Más emberek szemében olyan, mint a páva, amely kiteríti a tollát, hogy megmutassa szépségét és színét.

Miután ivott még egy keveset, sokat kezd beszélni magáról, magasztalta és másokat utánozta. Amikor megállapítja, hogy ostoba beszéde másokat megnevettet, merészebbé válik és ostobábban beszél, mint valaha. Dicsekedni kezd olyan nagyszerű dolgokkal, amelyeket még soha nem tett meg. Nem veszi észre, hogy majomként viselkedik.

Miközben folyamatosan iszik, olyan erősnek és merésznek érzi magát, mint egy oroszlán. Úgy gondolja, hogy bárkivel és mindenkivel harcolhat, és nem fél semmitől. Óriásnak érzi Lika-t, és mindent megtör és összetör, ami elébe kerül. Örül, amikor az emberek félelmükben és rémületükben menekülnek. Ordítani kezd, mint egy oroszlán, és feleségét és gyermekeit félelemben menekülve előli, miközben széttöri az otthont, és mindenkivel harcolni kezd, és nem fél késsel szúrni vagy megölni.

Ezenkívül, miközben folyamatosan iszik, mert az alkohol fogyasztó tűz, amely növeli szomját, ezek hatással vannak az elméjére. A feje forogni kezd, és mindenfelé tántorogni kezd, kiálló szemekkel, most kezd látni mindenfélét. Az ital eluralkodott rajta, és végül úgy dagad a földön, mint egy disznó. A páva, a majom és az oroszlán végül helyet ad a disznónak. Még morogni is kezd, mint egy disznó, és így alacsonyabbra teszi magát, mint egy disznó. Ez egy igazi

részeg kép. Isten tehát azt mondta, hogy egyetlen részeg sem örökölheti Isten Királyságát. (1 Korinthusbeliek 6:10).

Megszabadulás a részegségtől

„Kelj fel és sírj, részegek; sírj, borivók. (Joel 1: 5). Az igazi bánat és ennek a bűnnek az Istennek való megvallása szabaddá tesz, ha hiszel abban az üdvösség ajándékában, amely Jézus Krisztus által rád tartozik: „Éjjel részegek meg. De a naphoz tartozunk, és józannak kellene lennünk. Isten nem minket választott haragjának elszენvedésére, hanem az Úr Jézus Krisztus által való üdvösség megszerzésére; aki értünk halt meg. ” (1 Thesszalónika 5: 7-10)

Jézus bűnösök megmentésére jött, amely részegeket is magában foglal. "Ha a Fiú szabadon enged, akkor valóban szabad leszel." (János 8:36). Jézus azt mondta a számáriai asszonynak: „Ha tudnád, mit **ad Isten** , ... megkérdezed tőle, és éltető vizet ad neked.” - De aki meg issza a vizet, amit adok neki, **soha többé nem lesz szomjas** . A víz, amelyet adok neki, forrás lesz belőle, amely éltető vizet biztosít és örök életet ad neki. " (János 4: 10-14). „ **Aki szomjas**, jöjjön **hozzám** és igyon. Ahogy a Szentírás mondja: "Aki valaha hisz bennem, az életet adó vízfolyások fognak kiáradni a szívéből." "(János 7: 37-38). „Ó Istenem, te vagy az én Istenem, és vágyom rád. Egész lényem vágyik rád; mint egy száraz, elhasználódott és víz nélküli föld, a lelkem szomjazik rád. " (Zsoltárok 63: 1). - Ahogy egy szarvas hűvös vízfolyamra vágyik, úgy vágyom rád, Istenem. Szomjazom rád, az élő Istenre. " (Zsoltárok 42: 1-2).

Lelked, kedves olvasó, szomjazik az élő Isten után, aki egyedül képes kielégíteni ezt a szomjat. Az erős ital soha

nem fogja megtenni. Olyan ez, mint egy ember, aki parafint vagy benzint öntve próbálja eloltani a tüzet. Jézus egyedül kielégítheti élő lelked szomjúságát, valamint **bármilyen más szomjúságot, legyen az gazdagság, hírnév, hatalom, öröm vagy nő.** "Aki hisz bennem, soha nem lesz szomjas ." (János 6:35). „Boldogok azok, akiknek legnagyobb vágya az, hogy megtegyék, amit Isten megkövetel; Isten teljes mértékben **kielégíti** őket! ”

Ezen a világon semmi sem képes kielégíteni az emberi lélek szomját. Sem a pénz, sem a szarvasmarha, sem a nő, sem a sör, sem a bor, sem a dohány, sem a tánc, sem a földi élvezet nem képes igazán kielégíteni. Jézus a kielégítő kenyér és az élet vize. „**Én vagyok az élet kenyere** ” - mondta nekik Jézus. „Aki hozzám jön, **soha nem lesz éhes** ; aki hisz bennem , **soha nem lesz szomjas** . ” (János 6:35).

Gyere Jézushoz, gyere ma. Az élő víz folyamai Jézus Krisztusból áramlanak. Amikor Jézus a kereszten lógott érted és értem, így kiáltott: „ **Szomjas vagyok** ”. (János 19:28). Jézus, az élő víz forrása, szomjúságban halt meg, hogy elvegye tőled ezt a bűnös szomjat és kielégítsen. Térdelj fel, és kiálts Istenhez, ő pedig inni ad az élet kútjából.

„ **Gyere, aki szomjas** ; fogadja el ajándékként az élet vizét, aki akarja. ” (Jelenések 22:17). - Gyere, mindenki, aki szomjas - itt van a víz! (Ézsaiás 55: 1). "Ahogy az édesvíz örömet okoz a szomjasoknak, úgy Isten népe is örül, ha megmenti őket." (Ézsaiás 12: 3).

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon megáldotta Önt az evangéliumi irodalom, akkor kérjük, jelezze nekünk. Szeretnénk megköszönni Istennek veled, és imádságaink során tovább emlékeznénk rád. Ha ingyenes evangéliumi irodalmat, könyveket és traktátusokat szeretne olvasni több mint 540 nyelven, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba :

AZ EMBER SZÍVE



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)